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令和４年 第１回 朝倉市教育委員会（定例会）会議録要旨 

 

 

日  時  令和４年１月２７日（木） １５時００分～１５時１８分 

 

会  場  ピーポート甘木 ２階 第２学習室 

 

出席委員  早野 展生（教育長）    井手 千章（委員） 

      内藤 主税（委員）     鹿毛 美和（委員） 

      上原 実二（委員） 

 

事 務 局  池田 篤二（教育部長）    仲山 英俊（文化･生涯学習課長） 

則松 秀樹（教育課長）    朝妻 浩慶（教育課筆頭主幹参事） 

大坪 和之（教育課主幹参事） 中村 守康（教育課総務係長） 

 

議  事  な し 

 

協議事項  な し 

 

報告事項  ・第１６回朝倉市成人式の総括について 

 

そ の 他  （教育課） 

・今後の教育委員スケジュールについて 

      （文化・生涯学習課） 

・ぴあら２月１日号について 
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教育長 ただいまから、令和４年第１回朝倉市教育委員会を開催いたします。 

よろしくお願いします。 

それでは、報告事項にまいります。「第１６回朝倉市成人式の総括について」

説明をお願いいたします。 

事務局   ≪報告事項 説明≫ 

教育長 成人式についての報告が終わりました。教育委員の皆様におかれましても

当日は寒い中ありがとうございました。私も久しぶりに参加させていただき

ました。おかげさまを持ちまして、式場内は非常に整然としておりました。新

成人の方がわきまえて参加をしていただいたな、と感謝を申し上げたいとこ

ろでございます。 

教育委員の皆様方で、成人式に関しまして何かご意見等ございましたら、こ

の場でお受けしたいのですが。 

Ａ委員 立派な成人式で感心しました。ありがたく思っています。各思い出で先生達

のビデオ等が上映されますが、あれは本当に成人の人達も楽しみにしている

みたいで、毎年私達が見ていてもいいなと思います。担当の方々に各学校を

回っていただき本当にありがたく思いますが、先生の声がちょっと聞き取り

にくいので、どうにかならないかなと毎年感じます。こもった感じで聞こえ

るから、きれいな鮮明な声が出るともっと盛り上がるかなと思いますので、

担当の方は大変だとは思いますが、よろしければお願いします。 

事務局 業者の方に委託してお願いしている部分ではございますが、そういうご指

摘があった事を伝えたいと思います。 

Ａ委員 はい。 

教育長 他にございましたらお願いいたします。 

Ｂ委員 私、自分が成人式の時に出なかったものですから、今回初めて成人式に出席

しました。最初の開始時間が遅れた、成人した皆さん方が入場するのに随分

時間がかかったなという印象がありました。例えば、来年からもう少し早め

に会場誘導などをされたらいいのかな、と思った次第です。 

事務局  ご指摘いただいたとおりでございまして、外で再会を喜び合って、それが

ずっと続いて時間になってしまいますが、なかなか強制して入場いただくわ

けにもいきません。それでも、大体時間を見計らって入場していただけるの

ですが、今年の場合は消毒や検温を課していたこともございまして、皆さん

がそろそろと思ってもその時間に入れなかったという実態がございました。

早くに開場することが出来れば良かったのですけれども、リハーサルがギリ

ギリになり、早く開場できる状況でもございませんでしたので、そのことも

ふまえて時間については検討していきたいと思います。ありがとうございま

す。 

教育長  そうですね、来年度は時間どおり開式できるように工夫していきたいと思

っております。 



- 3 - 

 

他にございませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

各教育委員  はい。 

教育長  それでは、その他へまいります。 

事務局   ≪その他 説明≫ 

教育長 それでは、これをもちまして令和４年第１回朝倉市教育委員会を終了いたし

ます。 

お疲れさまでした。 

 


